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Saneamento e Recursos Hídricos 

COMITÊ DE BACIAS HIDROGRÁFICAS DO TIETÊ- JACARÉ 

Comunicado 

Ata da 57ª Reunião Plenária do CBH - TJ, de 06-03-2015  

O Comitê da Bacia Hidrográfica do Tietê - Jacaré, de acordo com a Lei n 7663 de 30/12/91, 

realizou a 57ª Reunião Plenária para tratar de vários assuntos de interesse do CBH - TJ, quando 

foi lavrada a seguinte Ata. No dia 06-03-2015, nas dependências do Centro Internacional de 

Convenção de Araraquara "Dr. Nelson Barbieri", sito Rua Ivo Antônio Magnani s/n – Fonte 

Luminosa, Araraquara - SP, atendendo às convocações e convites por ofício do Presidente do 

CBH - TJ, Prefeito Marcelo Fortes Barbieri, reuniram-se em Sessão Pública os Membros que 

compõem os vários segmentos do Comitê, conforme livro de presença arquivado na Secretaria 

Executiva, para juntos deliberarem sobre a ordem do dia. Dando início aos trabalhos ocuparam a 

Mesa Diretora as seguintes autoridades: Prefeito Marcelo Fortes Barbieri Presidente do CBH-TJ, a 

Eng.ª Érica Rodrigues Tognetti Secretária Executiva do CBH-TJ e o Eng. Jorge Luiz Carísia 

Secretário Adjunto. No Plenário estiveram presentes dez membros representantes do segmento 

Estado, nove da Sociedade Civil e onze prefeitos municipais: Araraquara, Ibaté, Dourado, 

Itirapina, Itaju, Trabiju, Lençóis Paulista, Agudos, Itapuí, Iacanga e Mineiros do Tietê. E, contando 

ainda com a presença de mais 50 convidados. Com a palavra o Presidente Marcelo Fortes 

Barbieri, iniciando a reunião, agradece a presença de todos dando as boas vindas. Abrindo a 

pauta do dia, o Presidente do Comitê coloca em discussão a Ata da 56º Reunião Plenária do 

CBH-TJ. Não houve manifestação e foi aprovada por unanimidade. Seguindo a pauta, o Prefeito 

Marcelo Barbieri inicia o processo eleitoral explicando a dinâmica e esclarecendo pontos 

estabelecidos no Estatuto do CBH-TJ. Após reunião dos pares, a composição da Plenária do 

CBH-TJ no biênio 2015/2017 ficou estabelecida com os representantes do Estado, da Sociedade 
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Civil e dos Municípios - Itaju, Bocaina, Itapuí, Boracéia, Mineiros do Tietê, Ibitinga, Lençóis 

Paulista, Macatuba, Iacanga, Arealva, Ibaté, São Carlos, Agudos, Bauru, Trabiju, Ribeirão Bonito, 

Pederneiras, Jau, Barra Bonita, Igaraçu do Tietê, Araraquara, Gavião Peixoto, Itirapina e Dourado. 

A Diretoria ficou composta da seguinte forma: Presidente Prefeito Municipal de Araraquara 

Marcelo Fortes Barbieri, Vice-Presidente pela FATEC-Jahu Prof. Dr. Jozrael Henriques Rezende e 

Secretária Executiva pelo DAEE Eng. Érica Rodrigues Tognetti. O Eng. Jorge Luiz Carízia, 

representante do Estado pela CETESB, foi nomeado pela Secretária Executiva para exercer a 

função de Secretário Adjunto do colegiado. Dando sequência aos trabalhos a Plenária empossa a 

nova Diretoria. Com a palavra o Presidente Marcelo Barbieri apresenta a nova composição das 

Câmaras Técnicas do colegiado para o biênio 2015/2017. Não havendo mais a se tratar, o 

Presidente encerrou a reunião desejando a todos um bom trabalho nesse biênio e um bom 

retorno, agradecendo a presença de todos.  

 


